
   
 

Please ask for information on allergens.   
  1 

DRINKS LIST 

APÉRITIFS   

COCKTAILS 

SPIRITS 

BEER & CIDER 

CHAMPAGNE, SPARKLING WINE & MAGNUMS 

2 

3 

4 - 5 

6 

7 - 8 

WINE  

 

 WHITE 9 - 11 

 ROSÉ 12 

 RED 

DESSERT 

13 - 14 

15 

   LIQUEURS, DIGESTIFS, TEQUILA 

   FORTIFIED WINE 

   SOFT DRINKS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 

17 

 

18 



   
 

Please ask for information on allergens.   
  2 

APÉRITIFS 

 

 

CLARIDGE a fruity twist on a martini, Tarquin’s gin, apricot liqueur, 

vermouth, and Cointreau 10.25 

 

APEROL SPRITZ Aperol, prosecco, soda 11.50 

 

HUGO SPRITZ St Germain, prosecco, mint, soda 11.50 

    
STEIN ROYALE Prosecco with a choice of apricot, peach, rhubarb or 

elderflower liqueurs 13.75 

 

MARTINI a choice gin or vodka, shaken or stirred, however you like it. 

Our favourite is the Rick Stein’s Gin Martini 

 

CAMPARI SPRITZ Campari, Prosecco, soda 14.25 

 

 

EVERLEAF NON -ALCOHOLIC APERITIF ‘MARINE’ with bergamot, kelp 

and sea buckthorn. We suggest trying with FeverTree tonic, slice of 

cucumber and dash of mint  4.25 

 

EVERLEAF NON -ALCOHOLIC APERITIF ‘MOUNTAIN’ with strawberry, 

cherry blossom and rosehip. We suggest trying with a refreshing peach 

and jasmine soda  4.25 

Add: 

 Fevertree tonic / Lemonade  4.00  

 Peach and jasmine soda  3.75  
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COCKTAILS   

 

NEGRONI Bombay Sapphire, vermouth and Campari  11.50 

 

WISE GUY Belvedere vodka, apricot liqueur, cranberry and lime juice  

11.50 

 

EAST 8 Belvedere vodka, Aperol, pineapple juice, lime juice and 

passionfruit 11.50 

 

TROPICAL DARK & STORMY Doorley’s rum, ginger beer, pineapple juice, 

lime juice, Angostura bitters  13.25 

 

MARGARITA Tequila Reposado, Cointreau, and lime juice  13.75 

 

PEACH AND JASMINE SPRITZ Aperol, Belvedere vodka, lemon juice, 

peach liqueur, and peach & Jasmine soda  14.00 
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 GIN     

     

   

TARQUIN’S RICK STEIN GIN – our signature gin using wild chamomile 

and fennel. “Each botanical adds a distinct flavour without 

overpowering the finished blend, giving the gin a very Cornish identity” 

– Charlie Stein  6.75 

 

      BOMBAY SAPPHIRE  5.75 

 

HENDRICK’S  6.25 

TANQUERY NO. 10  8.00 

TARQUIN’S CORNISH GIN  6.50 

PLYMOUTH GIN  6.25 

25ml measure 

 

 

 

 

 

VODKA     

 

ABSOLUT   4.75 

CONNIE GLAZE SAND FILTERED VODKA  5.50 

BLACK COW 5.95 

BELVEDERE   6.25 

BELVEDERE BLACKBERRY AND LEMONGRASS  6.00 

25ml measure 
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WHISK(E)YS    

 

THE PEAT MONSTER  UK 5.00 

JAMESON  IRL 5.25 

JACK DANIELS  US 5.25 

EAGLE RARE 10 YEAR BOURBON  US  6.00 

LAPHROAIG  UK 6.75 

GLENALLACHIE 12 YEAR  UK  7.00 

ARDBEG UK 7.25 

NIKKA FROM THE BARREL  JP  9.50 

MACALLAN 12 YEAR  UK  9.50 

OBAN 14 YEAR  UK  10.00 

25ml measure 

 

RUM    

 

DOORLY’S WHITE RUM 4.95 

DOORLY’S 5YR OLD RUM  4.95 

APPLETONS 8 YEAR  5.25 

DOORLY’S XO  6.00 

25ml measure 
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BEER & CIDER 

 

CHALKY’S BITE created by Rick Stein and Sharps Brewery, this beer is full 

of bright, bitter, hoppy flavour and really good with food, particularly 

fish and chips (330ml) 6.25 

 

PERONI 330ml  5.75 

 

DOOMBAR 500ml  6.25 

 

KOREV  pint 6.75 

 

BIG WEDNESDAY HARBOUR IPA pint  6.75 

 

CORNISH ORCHARDS GOLDEN CIDER  500ml  7.00 

 

LUCKY SAINT UNFILTERED LAGER 330ml (low alcohol)  5.75 
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CHAMPAGNE & SPARKLING WINE 

 

 

 

RICK STEIN'S CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS, FRANCE NV René & 

Vanessa Beaudouin have been producing this Champagne for us for 

the last thirty years from their tiny winery to the east of Reims. – Charlie 

125ml 17.50 | Bottle 75.00 

 

 

PROSECCO BRUT ARGEO, RUGGERI, ITALY NV Delicate, zesty Prosecco, 

exuding green apples and citrus. 125ml 9.60| Bottle 45.00 

 

HATTINGLEY VALLEY CLASSIC RESERVE ENGLISH SPARKLING WINE, 

HAMPSHIRE NV made from a carefully selected blend of traditional 

varieties, this elegant non-vintage is characteristic of the Hattingley 

house style. Left on the lees for 4 years of aging in bottle, this unique 

blend combines the delicate aromas of orange peel and zesty citrus, 

with creamy nougat and freshly baked brioche.  Bottle 73.00  

 

HATTINGLEY VALLEY ENGLISH SPARKLING ROSÉ, HAMPSHIRE 2020  

On the palate, sweet cherry plums and buttery shortbread bring a 

balanced and highly drinkable quality to this English sparkling wine. 

With just a touch of oak ageing, it has a delightful creaminess, that 

effortlessly complements a variety of cuisines. Bottle 75.00 

 

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT BRUT, FRANCE NV not withstanding this 

is a first-class Champagne, you either love the colour or hate it. I adore 

it, they even make an orange cycle in the firm’s colours. – Rick       

125ml 18.00 | Bottle 95.00 
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MAGNUMS 

 

RICK STEIN’S WHITE BURGUNDY, MÂCON, FRANCE 2021 in 2014 I 

travelled with the family to Beaune to find the perfect wine to 

commemorate The Seafood Restaurants fortieth anniversary.  This 

nutty, buttery and complex wine is fleshy and ripe, but with a 

wonderful citrus freshness and a touch of oak. It’s a fresh, thirst-

quenching celebration for people who love the world’s best 

chardonnays.   – Charlie        Bottle 115.00 

 

 

PROSECCO BRUT ARGEO, RUGGERI, ITALY NV Delicate, zesty Prosecco, 

exuding green apples and citrus  Bottle 83.00 

 

SANCERRE 'LA MERCY­DIEU', DOMAINE BAILLY­REVERDY, LOIRE, FRANCE 

2023 I must say this is a serious wine, it’s slightly austere and extremely 

elegant from a famed producer. – Rick. He's not wrong, Bailly-Reverdy 

makes classic, pure, and energetic Sancerre from their vines just 

outside Sancerre in the Loire's most famous region  Bottle 128.00 

 

RIOJA RESERVA MAGNUM, RAMÓN BILBAO 2016   

Sumptuous and classic, with lush blackberry fruit intermingled with 

deep, chocolatey richness and complex nuances of cedar, leather, 

and spice. Bottle 103.00 
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WHITE WINE 

 

FRESH AND CRISP 

 

RICK STEIN’S SPANISH WHITE, ORAGANIC, D.O RUEDA, VERDEJO, SPAIN 

2024 after several seafood delights whilst filming in Galicia and drinking 

cold Rueda from white China cups I had to find a really good one for 

us. I asked Charlie to find something made from the Verdejo grape, it’s 

a wine to celebrate my Spanish book and TV series. - Rick               

175ml 11.40 | Bottle 42.00   

 

 

VERMENTINO, LES VIGNES DE L’EDLISE, LANGUEDOC, FRANCE 2024 

crisp, light and dry. Notes of citrus and melon. 175ml 9.20 | Bottle 34.00 

 

 

“RICK STEIN’S” CHÂTEAU BAUDUC SAUVIGNON BLANC, CREONS, 

BORDEAUX, FRANCE 2023 this vintage was a later harvest, and we had 

to be patient before bringing in our excellent Sauvignon Blanc in late 

September. 175ml 10.50 | Bottle 39.00 

 

 

LA PÉCHERIE MUSCADET, JEREMIE HUCHET, PAYS NANTAIS, FRANCE 2022 

a vibrant Muscadet, pale yellow in colour with green reflections. Initial 

floral aromas which complement the fresh, zesty fruit flavours and a 

long, saline finish. 175ml 12.70 | Bottle 47.00 

 

 

PICPOUL DE PINET, RESERVE ROQUEMOLIERE, FRANCE, 2023 you 

couldn’t want for a more perfect shellfish wine if you tried, Picpoul is 

the grape and it has bags of natural acidity, and is light, crisp, clean; 

the perfect attributes to match with briny oysters.  
175ml 12.20 | Bottle 47.00 

 

 

CHABLIS, JOSEPH DROUHIN, FRANCE 2022 a dry and fruity wine, easy to 

drink. Its colour is pale gold with greenish hues. Very fresh aromas 

reminiscent of citrus, small, pleasant touches of fern or coriander are 

found as well. On the palate, dry and fruity, with mineral notes. 

Pleasant and long aftertaste.  Bottle 68.00 
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AROMATIC, DRY AND ROUND 

 

VIOGNIER 'ESPRIT CEPAGE' VIGNOBLES DES 3 CHATEAUX, D'OC, FRANCE 

2024 this aromatic wine has a delicate perfumed and floral nose. 

Great freshness and round flavours of stone fruits and white flowers 

combine effortlessly to create a stylish white wine. 175ml 10.00 | Bottle 

37.00 

 

 

FIANO, CODICI MASSERIE, PUGLIA, ITALY 2023 a balanced fresh white 

wine with floral and tropical notes, perfect as an aperitif or enjoyed 

with fresh fish 175ml 10.50 | Bottle 39.00 

 

 

VINHO VERDE ‘SIGNUS’, QUINTA DA LIXA, PORTUGAL 2024 

mouthwatering Portuguese white, herbaceous and filled with apples 

and grapefruit, with the classic refreshing hint of spritz.175ml 11.40 | 

Bottle 42.00 

 

 

SAUVIGNON BLANC, WAIRAU RIVER, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 

2023 classic expression of the dry, gooseberry, grass and passion fruit 

style of New Zealand Sauvignon Blanc. Clean and crisp it is bursting 

with a flinty minerality with flavours of grapefruit, gooseberry, herbs and 

white stone fruit. 175ml 13.50 | Bottle 50.00 

 

 

ALBARIÑO, CONDES DE ALBAREI, RIAS BAIXAS, GALICIA, SPAIN 2024 an 

elegant and captivating Albariño; aromas of orange blossom, peach 

and pineapple. Lively freshness and dry minerality with a creamy finish 

Bottle 53.00 

 

 

SANCERRE 'LA MERCY­DIEU', DOMAINE BAILLY­REVERDY, LOIRE, FRANCE 

2022  I must say this is a serious wine, it’s slightly austere and extremely 

elegant from a famed producer – Rick Bottle 66.00 

 

 

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 

2023 one of the wines that put New Zealand on the map.  It has bold 

notes of citrus fruit, grapefruit and kaffir lime supported by subtle 

tropical notes of passionfruit and pineapple.  Bottle 68.00 

 

 

MOSCATO NATUREO TORRES, SPAIN 2022 ALCOHOL FREE smooth, fresh 

with light citrus flavours. Bottle 45.00 
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 RICH AND FLESHY 

 

 

RICK STEIN'S WHITE BURGUNDY, MÂCON, FRANCE 2022 In 2014 I 

travelled with the family to Beaune to find the perfect wine to 

commemorate The Seafood Restaurants fortieth anniversary.  This 

nutty, buttery and complex wine is fleshy and ripe, but with a 

wonderful citrus freshness and a touch of oak. It’s a fresh, thirst-

quenching celebration for people who love the world’s best 

chardonnays. – Charlie   175ml 15.70 | Bottle 58.00 

CHENIN BLANC SECATEURS, A.A. BADENHORST FAMILY WINES, 

SWARTLAND, SOUTH AFRICA 2023 Adi is total legend in the Swartland, 

his “Secateurs” Chenin Blanc is the gateway wine into the amazing 

new wave of South African wine. The wine totally over-delivers on 

flavour packed full of crystalline apricot and pineapple fruit- Charlie  

175ml 13.00 | Bottle 48.00 

CHENIN BLANC, VERDELHO, MOMENTO, WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 

2021 The grapes are gently pressed and fermented in old French 

barrels for 10 months to allow for a complex expression that gives 

aromas of white peach, brioche and lemon curd  Bottle 68.00 

CHARDONNAY PLANETA ESTATE, SICILY, ITALY 2023 On the nose this 

wonderful wine comes layered and delicious, with citrus fruit flavours, 

chestnut, honey, and a spicy complexity.  As good as a top Cru white 

Burgundy at half the price.  Bottle 84.00 

 

RULLY, DAVID MORET, FRANCE 2022 From the heart of Burgundy, this 

wine expresses delicate aromas of grapefruit, apple and white flowers 

and leaves a long finish of honeysuckle and white peach on the 

palate. Bottle 85.00 

 

MEURSAULT, JOSEPH DROUHIN, BURGUNDY, FRANCE 2021 A refined 

wine, well appreciated in the whole world. A beautiful golden colour 

and a great aromatic palette: honey, linden flower, hazelnut butter, 

sometimes even chamomile or hawthorn. On the palate, a silky 

roundness. Long on the aftertaste, with flavours of yellow plum and 

gingerbread.  Bottle 190.00 

 

For all our wines served by the glass, we also offer in a measure of 

125ml, 250ml and 500ml carafe 
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ROSÉ WINE 

 

 

ANCORA ROSATO CHIARETTO, MONFERRATO DOC 2024 look up 

“Overdeliver” in the dictionary, and you’ll find a picture of this great 

value rosé from Piemonte. Packed with fresh cherry fruit. 175ml 8.10 | 

Bottle 30.00  

 

CHÂTEAU BAUDUC ROSE, CREONS, BORDEAUX, FRANCE 2023   

This rosé is made from Cabernet Franc, Merlot and Cabernet 

Sauvignon. It’s dry and deliciously refreshing and works well with or 

without the sunshine! 175ml 11.10 | Bottle 41.00 

 

CÔTES DE PROVENCE, WHISPERING ANGEL ROSÉ, PROVENCE, FRANCE 

2022 Sacha Lachine is a master of the art of rosé. In 2006, he took over 

Château d' Esclans. His vision was to create some of the world's 

greatest wine. It has fresh notes of apple, pink grapefruit, peach, 

cream, and a long smooth finish. Bottle 68.00 

 

CÔTES DE PROVENCE, MIRAVAL, PROVENCE, FRANCE 2023                     

a beautifully pale-pink rosé, with notes of wild strawberry, stone fruit, 

tangerine and white flowers.  Bottle 68.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

For all our wines served by the glass, we also offer in a measure of 

125ml, 250ml and 500ml carafe 
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RED WINE 

 

 

LIGHT, FRUITY AND EASY DRINKING 

 

 

RICK STEIN'S SPANISH RED, GARNACHA, CAMPO DE BORJA, SPAIN 2022  

Rick and Charlie worked to select this wine to match the flavours he 

encountered on his journey through Spain. A delicious, juicy and ripe 

Spanish red  175ml 11.40 | Bottle 42.00 

 

 

MERLOT, TARAPACA, CHILE 2023 Rich tempting aromas if ripe plums 

and black berries following through on the palate to give a smooth, 

fruity wine. 175ml 9.50 | Bottle 35.00  

 

SOLI PINOT NOIR, THRACIAN VALLEY, BULGARIA 2021 Bulgaria might not 

be the first place that comes to mind when thinking of quality Pinot 

Noir, however in a sheltered little vineyard on the eastern side of the 

Thracian Valley, Italian winemaker Edoardo Miroglio is crafting 

delicious, juicy, perfumed pinot. The wine is light, fresh, fragrant with 

redcurrant and wild strawberry fruit and it’s dangerously easy to drink.   

175ml 12.40 | Bottle 46.00 

 

CORVINA ‘TORRE DEL FALASCO’ VENETO, ITALY 2023  Bottle 54.00 

 

BOURGOGNE PINOT NOIR, DOMAINE DU PRIEURE 2022 this Bourgogne 

Pinot Noir is from a tiny two-hectare plot just outside the Savigny 

appellation. Incredible value Red Burgundy, fresh & fragrant it just 

jumps out of the glass. Love red Burgundy when it’s like this. Bottle 65.00 

 

 

 

      MEDIUM BODIED, JUICY AND SILKY 

 

RIOJA CRIANZA, GRAN DOMINO, SPAIN 2021 aged for 12 months in 

American oak from forests in Ohio, this Rioja has lovely aromas of juicy 

red cherries, a touch of spice and smooth tannins  175ml 11.40 | Bottle 

42.00 
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BELLA FIORE, TENUTA FIOREBELLI, IGT VENETO, ITALY 2021 red ruby colour 

with violet tones. Elegant aromas of cherries, raspberries and 

strawberries mixed with sweet vanilla notes. Soft and delicate in the 

palate with smooth tannins. – Charlie 175ml 11.40 | Bottle 42.00 

 

BARBERA D'ALBA 'LA GEMELLA, VIBERTI GIOVANNI, PIEDMONTE, ITALY 

2019 lighter in body but loaded with flavour, this bright and pretty 

Barbera punches well above its weight and has that typical Italian flare 

to boot. Bottle 52.00   
 

SANGIOVESE –LED, ROSSO NO1 COSTE DEL VIVO, ITALY  

Made from Sangiovese led blend of 2016, 2017 and 2019 wines, it’s the 

third edition of Toby’s Rosso No1 and continues in the same vein as the 

previous two stunners, combining complexity, structure and drinkability 

in a wine that screams ‘TUSCANNNNNYYYY’ in a great Pavarottian 

vibrato.  Bottle 60.00 

 

FULL BODIED AND COMPLEX 

 

STEIN’S BORDEAUX ROUGE 2018 This reminds me of an atmospheric 

bistro called La Tupina in Bordeaux; just exactly the right wine to go 

with a steak or a plate of cheese – Rick  Bottle 45.00 

 

 

KAIKEN CLÁSICO MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA 2022 a smooth, full-

bodied Malbec from the Andes mountains, this succulent, smoky wine 

has aromas of blackberries and plums with chocolate and sweet spice 

notes. Bottle  45.00 

 

SECATEURS RED, BADENHORST, SWARTLAND, SOUTH AFRICA 2023   

Bottle 48.00  

 

MARGAUX, MAISON SICHEL, BORDEAUX, FRANCE 2020  

Deep crimson and bramble fruit, blackcurrant, capsicum cocoa and 

cedar.  A wine with fine elegance, structure, and balance. Bottle 68.00 

 

 

For all our wines served by the glass, we also offer in a measure of 

125ml, 250ml and 500ml carafe 
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  DESSERT WINES   

 

MONBAZILLAC, CHÂTEAU RAMON, BORDEAUX, FRANCE 2021 
Golden notes of candied orange, honey, saffron, mango and apricots 

with a zesty elegant finish 100ml 8.50 | Bottle 40.00 

CHAMBERS ROSEWOOD, RUTHERGLEN MUSCAT, AUSTRALIA NV        

100ml 12.00 | Bottle 45.00 

SAUTERNES, CHATEAU DELMOND, BORDEAUX, FRANCE 2022   
This Sauternes is pale gold in colour with aromas of apricot, peach, 

honey and floral nuances. It is medium to full bodied on the palate 

with a creamy texture and a refreshing acidity which perfectly 

balances the sweetness. 100ml 13.75 |  Bottle52.00 

LATE HARVEST TOKAJI KATINKA, PATRICIUS, HUNGARY 2021  
Appealing vanilla and caramel notes, lightly sweet showing dried 

orange, tobacco and white chocolate on a lightly spiced background   

100ml 16.00 | Bottle 60.00 

 

FORTIFIED WINE 

 

PORT QUINTA DE LA ROSA,10-YEAR-OLD TAWNY  70ml 8.50 
 

PORT QUINTA DE LA ROSA, LBV  70ml 8.50 

MILES RICH 3YO MADEIRA, TINTA NEGRA 70ml 8.90 
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LIQUEURS & DIGESTIFS   

 

LIQUEURS 

 

FRANGELICO 3.75 

GRAND MARNIER 3.95  

APEROL 3.95 

COINTREAU 4.25 

CAMPARI 50ml 4.25 

AMARETTO SALIZA 4.50 

LIMONCELLO 4.75 

BAILEYS 50ml 5.25 

All measures 25ml unless stated 

 

TEQUILA & MEZCAL 

 

EL JIMADOR REPOSADO 5.50 

DEL MAGUEY MEZCAL VIDA 6.15  

TEQUILA VOLCAN BLANCO 6.25 

All measures 25ml unless stated 

 

DIGESTIFS 

 

BARON DE SIGOGNAC 10 YEARS 25ml  5.75 

HENNESSY VS 25ML  6.50 /  XO 25ml  19.00 

SOMMERSET CIDER BRANDY 25ml  7.25 
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SOFT DRINKS  

 

 

COKE / COKE ZERO /  DIET COKE / LEMONADE  4.00 

 

LONDON ESSENCE PEACH AND JASMINE SODA  3.75 

 

FEVER TREE TONIC / SLIMLINE TONIC / MEDITERRANEAN  4.00 

FEVER TREE SODA  4.00 

FEVER TREE GINGER ALE 4.00 

 

FRUIT JUICE  4.25  choose from: 

ORANGE / APPLE / CRANBERRY / PINEAPPLE / TOMATO 

 

CORNISH ORCHARDS ELDERFLOWER  4.75 

GUSTO ORGANIC FIERY GINGER BEER CHIPOTLE  4.75 

 

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS 

SHIRLEY TEMPLE ginger ale, grenadine and fresh lemon  5.25 

CUCUMBER, MINT AND APPLE SMASH lime with mint and fresh 

cucumber, topped with Cornish apple Juice  6.25 

ELVIRA pineapple, cranberry, apple juice and fresh lemon  6.25 

VIRGIN MOJITO  6.25 

   


